
 

 

TÉVHITEK ÉS FÉLRETÁJÉKOZTATÁS: NEMI 

BETEGSÉGEK FOGAMZÁSGÁTLÁS 

Mi ez?   

   
A szexuális úton terjedő betegségek témája, valamint a fogamzásgátlás vagy a biztonságos szex 

módszerei olyan témák, amelyek érdeklik a fiatalokat, és ezért online keresnek. Az interneten található 

információk bőségében nehéz hiteles forrásokat találni, ami a témával kapcsolatos tévhitek és téves 

információk találkozásának vagy előállításának digitális jelenségéhez vezethet. 

 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét?  

 
A digitális technológiák szükségessé váltak abban, hogy az emberek hozzáférjenek a szexuális és 

reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos információkhoz és ellátáshoz. Valójában egyre 

fontosabb szerepet játszanak az egészségügyi ismeretek terjesztésében, és lehetővé teszik a 

veszélyeztetett népességcsoportok számára, hogy megkerüljék az emberi közvetítőket, amelyek 

korlátozhatják a szexuális és reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos releváns 

információkhoz való hozzáférést.  

A fiatalok különféle ellenőrizetlen és valótlan információkkal találkozhatnak az interneten, amelyek károsak 

lehetnek egészségükre és társadalmi életükre. A leggyakoribbak az oltással kapcsolatos tévhitek, például 

az, hogy a HPV elleni védőoltás nem biztonságos vagy hatékony, és halálhoz vagy meddőséghez 

vezethet.  

Ezenkívül a tévhitek gyakran rossz döntésekhez vezethetnek - van egy jól ismert, hamis mítosz a HIV-

vírusról, amelyet csak azonos nemű partnerrel való közösülés útján lehet elkapni – ez nem igaz.  

Az online platformok az általuk "nyíltan szexuálisnak" vagy más módon nem megfelelőnek ítélt tartalmak 

cenzúrázásával határozzák meg a szexuális és reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos 

információk azon típusait, amelyekhez a felhasználók hozzáférhetnek. Az erkölcsi kapuőrként való 

működés, amely a szexuális viselkedésre és egészségre vonatkozó saját normáikat kényszeríti a 

felhasználókra, bizonyos esetekben helytelen vagy elfogult lehet. 

 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat?  

 

 Figyelmeztesse a fiatalokat arra, hogy az online platformok komoly jogokon alapuló és etikai 

aggályok forrásai lehetnek, amelyek szélesebb körű emberi jogokat is érintenek. STD státuszukat 

nem szabad szabadon megosztani anélkül, hogy biztosak lennének a forrás erkölcsében és 

hitelességében. 

 A fiatalok megismertetése a biztonságos használattal és az adatvédelmi jogokkal. A fiataloknak 

tudniuk kell, hogy az interneten követett adataik továbbíthatók a technológiai szolgáltatóknak, ezért 

körültekintően kell eljárniuk a közösségi hálózatok, digitális platformok vagy alkalmazások 

használatakor. 

 Az interneten szerzett információk kritikai értékelésének előmozdítása. Ez magában foglalja a 

fogamzásgátlással és a szexuális úton terjedő betegségekkel kapcsolatos naprakész információk 

megtalálását, mivel az interneten található egyes "tények" közzétételük óta elavultak vagy 

megcáfolhatók, még akkor is, ha hiteles szervezetektől származnak. 

 Adjon meg pontos forrásokat. Ha pontos adatokat szeretne kapni a fogamzásgátlásról (ellátáshoz 

való hozzáférés, tanácsadás és online információk elérhetősége az Ön országában), keresse meg 

az adott évre vonatkozó európai fogamzásgátlási politikai atlaszt: https://www.epfweb.org/node/89 .  

 

https://www.epfweb.org/node/89
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